



Διοργανωτής: Σ.Α.Κ. Αργοναύτης

Διεύθυνση Αγώνων: Ιωάννης Παπακυριάκος

Επικεφαλής Διαιτητής: Σιγούρος Μιχάλης

Χώρος Αγώνων: οδός Κολιάτσου αρ. 112

(Πρώην Κέντρο Νέων) – στο τέρμα του πεζοδρόμου

Τηλ. επικοινωνίας: 6973397624

ΓΕΝΙΚΑ

Ο Σ.Α.Κ. Αργοναύτης προκηρύσσει μια σειρά τουρνουά γρήγορου χρόνου κάθε δεύτερη και τρίτη Κυριακή του μήνα, στις 11:00 π.μ. από τον Οκτώβριο έως και τον Μαΐο. Οι ενδεικτικές ημερομηνίες είναι 13/10, 20/10, 10/11, 17/11, 08/12, 15/12, 12/01, 19/01, 09/02, 16/02, 09/03, 16/03, 13/04, 11/05 και 18/05. Ο διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής της ημερομηνίας σε επόμενη ημερομηνία, με προηγούμενη έγκυρη ενημέρωση.

Το 1^ο της φετινής χρονιάς και **33^ο Ανοιχτό Τουρνουά Γρήγορου Σκακιού – Rapid Κορίνθου, με διεθνή αξιολόγηση ELO Rapid (Α' όμιλος μόνο)**, θα διεξαχθεί την **Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2023 στις 11:00 π.μ.**

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΓΩΝΩΝ

Ελβετικό σύστημα **5 γύρων** (για έως και 20 συμμετοχές) ή **7 γύρων** (για συμμετοχές άνω των 20).

Ο διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα, ανάλογα με το πλήθος των συμμετοχών, να μεταβάλει το σύστημα αγώνων, καθώς και το δικαίωμα διεξαγωγής του τουρνουά σε δύο Ομίλους, ανάλογα με τη δυναμικότητα σε ELO των συμμετεχόντων. Στην περίπτωση που θα προκύψει και δεύτερος όμιλος (χαμηλής δυναμικότητας) μόνο ο Α' Όμιλος θα έχει διεθνή αξιολόγηση.

ΧΡΟΝΟΣ ΣΚΕΨΗΣ

Οι αγώνες θα διεξαχθούν με χρόνο σκέψης δέκα (**10**) **λεπτά** για κάθε αθλητή για την ολοκλήρωση της παρτίδας με επιπλέον τρία (**3**) **δευτερόλεπτα** ανά κίνηση, από την αρχή της παρτίδας, για κάθε αθλητή. Η καταγραφή των κινήσεων δεν είναι υποχρεωτική.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ

Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2024

Επιβεβαίωση συμμετοχής: 10.15-10.45 – Έναρξη 1^{ου} γύρου **11:00 π.μ.**

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Όλοι, ανεξαιρέτως ηλικίας ή έλο. Στον Α όμιλο συμμετέχουν μόνο αθλητες με πληρωμένο το ετήσιο παραβολο της ΕΣΟ.

Δηλώσεις/συμμετοχές θα γίνονται δεκτές **έως και 12 Οκτωβρίου 21:00**, κατόπιν επικοινωνίας με την κα Βίκυ Λουρίδα στο τηλέφωνο **6973397624** και στο email argonaytis.chess@gmail.com.

ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι συμμετέχοντες καταβάλλουν παράβολο συμμετοχής **δέκα (10€) ευρώ**, το οποίο κατατίθεται στον χώρο των αγώνων, πριν από την έναρξη του 1^{ου} γύρου. Ειδικά οι αθλητές του ΣΑΚ Αργοναύτης καταβάλλουν παράβολο συμμετοχής πέντε (5€) ευρώ. Για αδέρφια το παράβολο συμμετοχής είναι πέντε (5€) ευρώ ανεξαρτήτως Συλλόγου. Για τις τρίτεκνες (πολύτεκνες) οικογένειες το παράβολο είναι πέντε (5€) ευρώ για κάθε συμμετέχοντα ανεξαρτήτως Συλλόγου. Για Συλλόγους που συμμετέχουν με πάνω από 5 αθλητές το παραβολο συμμετοχής είναι οχτώ (8€) ευρώ.

Τα παράβολα διατίθενται για τα έπαθλα και τα εν γένει έξοδα της διοργάνωσης.

ΕΠΑΘΛΑ

Γενική Κατάταξη (Α' όμιλος)

1^{ος} νικητής/τρια: Κύπελλο

2^{ος} νικητής : Αργυρό μετάλλιο

3^{ος} νικητής: Χάλκινο μετάλλιο

1^η νικήτρια : Χρυσό μετάλλιο

2^η νικήτρια: Αργυρό μετάλλιο

3^η νικήτρια: Χάλκινο μετάλλιο

Γενική Κατάταξη (Β' Όμιλος)

1^{ος} νικητής: Χρυσό μετάλλιο

2^{ος} νικητής: Αργυρό μετάλλιο

3^{ος} νικητής: Χάλκινο μετάλλιο

1^η νικήτρια : Χρυσό μετάλλιο

2^η νικήτρια: Αργυρό μετάλλιο

3^η νικήτρια: Χάλκινο μετάλλιο

Σε περίπτωση που ένας αθλητής ή μία αθλήτρια κερδίσει πάνω από ένα μετάλλιο, παίρνει το ανώτερο από τα μετάλλια που του/της αναλογούν.

Σε περίπτωση που υπάρχουν πάνω από 20 συμμετοχές στον Β' Όμιλο βραβεύονται και ειδικές κατηγορίες (ηλικιών K12, K10, K08) αρκεί να συμμετέχουν σε αυτήν τουλάχιστον 3 αθλητές/αθλήτριες της ίδιας κατηγορίας.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ

Σε περίπτωση ισοβαθμίας, για την άρση της εφαρμόζονται κατά σειρά τα ακόλουθα κριτήρια:

1. Το αποτέλεσμα των ισοβάθμων μεταξύ τους
2. Sonneborn-Berger
3. Buchholz (άθροισμα βαθμών αντιπάλων)
4. Buchholz cut 1
5. Αριθμός νικών

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

Οι ενστάσεις εκδικάζονται ενώπιον τριμελούς επιτροπής, η οποία θα ορισθεί πριν από την έναρξη των αγώνων. Το κόστος της ένστασης ορίζεται στα 50€ και κατατίθεται με την ένσταση.

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ

Εφαρμόζονται οι κανονισμοί της FIDE και της Ελληνικής Σκακιστικής Ομοσπονδίας, καθώς και οι υγειονομικές οδηγίες της Πολιτείας. Για κάθε θέμα που δεν προβλέπεται στην παρούσα προκήρυξη, αρμόδιος να αποφασίσει είναι ο Διευθυντής Αγώνων, για οργανωτικά θέματα, ή ο Επικεφαλής Διαιτητής, για αγωνιστικά θέματα.

Σε όλες τις διοργανώσεις που διεξάγονται στην Ακαδημία του Αργοναύτη ή σε άλλους δημόσιους χώρους όπου διεξάγεται τουρνουά υπο την αιγίδα του Συλλόγου, επιτρέπεται η φωτογράφιση-βιντεοσκόπηση αθλητών μόνο από τον εξουσιοδοτημένο φωτογράφο της διοργάνωσης.

Το συγκεκριμένο φωτογραφικό ή οπτικοακουστικό υλικό μπορεί να χρησιμοποιηθεί νόμιμα μόνο από τον Αργοναύτη για την προβολή της διοργάνωσης και του αθλήματος γενικότερα.

Με την συμμετοχή τους οι διαγωνιζόμενοι συναινούν στην χρησιμοποίηση των φωτογραφιών για τους παραπάνω σκοπούς.